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»

Dimanche 19 juin, aura lieu le second tour des élections législatives. Vous aurez le choix entre 
deux candidats : un candidat d’extrême gauche de La France Insoumise - NUPES  avec Jean-Luc 
MELENCHON, et moi-même avec le soutien de nombreux élus de la circonscription. 

Grâce à mon expérience de Maire, je sais qu’on ne règle pas des problèmes, parfois complexes, 
avec des solutions idéologiques. 

Député, je saurai déposer et voter les lois qui amélioreront concrètement votre quotidien en 
respectant l’égalité et la liberté de chacun.

Avec ma suppléante Martine CHAREYRE, 1re Adjointe de Jérémie BREAUD à Bron, je serai un 
Député accessible, à votre écoute, toujours prêt à défendre les intérêts de notre territoire et  l’unité 
de la Nation. 

Maire de Rillieux-la-Pape
Candidat pour devenir  
votre député

Alexandre 
VINCENDET

DÉPUTÉ, je voterai pour renforcer les effectifs des forces de l’ordre 
et les sanctions contre ceux qui ne respectent pas la loi.

Si le candidat de La France Insoumise est élu, les policiers seront désarmés et leur champ 
d’action sera réduit.

 
DÉPUTÉ, je voterai pour l’affirmation de nos valeurs universalistes Républicaines : 

égalité femme-homme, liberté d’expression...
Si le candidat de La France Insoumise est élu, le communautarisme et le wokisme remplaceront 

nos valeurs.
 

DÉPUTÉ, je voterai pour libérer les énergies de nos entreprises qui créent des emplois
 et pour garantir votre pouvoir d’achat.

Si le candidat de La France Insoumise est élu, il votera 250 milliards d’euros de dépenses 
nouvelles par an à partir de 2027, soit… 10 points du PIB.

 
DÉPUTÉ, je voterai pour la fin des quartiers ghettos qui obstruent les horizons 

et favorisent le communautarisme. 
Si le candidat de La France Insoumise est élu, il s’opposera à la politique de la ville qui rénove nos 

quartiers. (Communiqué de Presse du 9 mai 2022)
 

DÉPUTÉ, je voterai pour améliorer les soins apportés 
aux plus fragiles et à nos aînés, à qui nous devons tant 

Si le candidat de La France Insoumise est élu, il votera la sortie de l’euro qui fera baisser toutes les retraites.

 Avec 

Alexandre VINCENDET 
Député, 

la République sera partout 
et pour tous
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